                                                       ПОВІДОМЛЕННЯ
                                  про внесення змін до проекту порядку денного
                                     загальних зборів  акціонерного Товариства
              
          Повідомлення про внесення змін до проекту порядку денного річних загальних зборів акціонерів приватного акціонерного товариства «Закупнянське хлібоприймальне підприємство», які відбудуться 24 квітня 2020 року  за  адресою:  смт. Закупне, вул. Центральна, 28,  Чемеровецький р-н., Хмельницька обл., 2-й поверх, кабінет директора.

	Відповідно до вимог статті 38 Закону України «Про акціонерні товариства» Наглядова рада приватного акціонерного товариства «Закупнянське хлібоприймальне підприємство» повідомляє про внесення змін до проекту порядку денного річних загальних зборів акціонерів ПрАТ «Закупнянське ХПП», які відбудуться 24 квітня 2020 року, а саме про доповнення проекту порядку денного, на підставі пропозиції акціонера, наступним питанням (№12):
12. Про схвалення укладених/вчинених правочинів директором Товариства у 2019 році. 
Проект рішення: Схвалити наступні правочини укладенні/вчиненні директором Товариства у 2019 році,  а саме: Договір купівлі- продажу майнових прав №27-12/2019 від 27 грудня 2019 року, укладений з ТОВ "Оболонь-Агро" (ідентифікаційний код юридичної особи  34222628), у розмірі 18 836 400.00 грн.

	Інші питання проекту порядку денного річних загальних зборів акціонерів ПрАТ «Закупнянське ХПП», які відбудуться 24 квітня 2020 року, та проекти рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного, залишаються без змін.
[bookmark: _GoBack]	Повідомлення про проведення 24 квітня 2020 року річних загальних зборів акціонерів ПрАТ «Закупнянське ХПП» разом з проектом порядку денного та проектами рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного, було надіслано акціонерам поштою, розміщено в загальнодоступній інформаційній базі даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, інформація з проектами рішень щодо питань, включених до проекту порядку денного, розміщена на власному веб-сайті за адресою – http://zakypna.pat.ua/, у встановлені законодавством терміни.
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