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ПРО ПРИДБАННЯ АКЦІЙ
(далі - Оферта)
(на виконання ст. 65 ЗУ «Про акціонерні товариства»)

Наглядова рада ПРАТ “ЗАКУПНЯНСЬКЕ ХЛІБОПРИЙМАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО” повідомляє  , що Товариство з обмеженою відповідальністю “Агрохолдинг 2012” код ЄДРПОУ 40028765, місцезнаходження: 32000, Хмельницька область, Городоцький р-н, місто Городок, провулок Ванагса Ксьондза, будинок 17, придбав у власність акції  Приватного акціонерного товариства “ЗАКУПНЯНСЬКЕ ХЛІБОПРИЙМАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО”, код ЄДРПОУ 00952433,  місцезнаходження: 31614, Хмельницька область, Чемеровецький район, смт. Закупне, вулиця Центральна, будинок 28, у кількості 2 352 952 штуки простих іменних акцій у бездокументарній формі, що становить 62,0569 % (шістдесят два цілих 0569 відсотка) від загальної кількості акцій, випущених Приватним акціонерним товариством ”ЗАКУПНЯНСЬКЕ ХЛІБОПРИЙМАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО”.
       Згідно статті 65 Закону України “Про акціонерні товариства”, Наглядова рада Приватного акціонерного товариства “ЗАКУПНЯНСЬКЕ ХЛІБОПРИЙМАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО” Протоколом (Рішенням) про затвердження ціни придбання акцій № 7 від 14.07.2017 року затвердила ціну придбання акцій за ринковою вартістю у розмірі 12,2 (дванадцять гривень двадцять копійок) за 1 акцію.
      Товариство з обмеженою відповідальністю “Агрохолдинг 2012”, яке внаслідок придбання акцій Приватного акціонерного товариства “ЗАКУПНЯНСЬКЕ ХЛІБОПРИЙМАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО”  стало власником контрольного пакета акцій товариства, пропонує іншим акціонерам Приватного  акціонерного товариства “ ЗАКУПНЯНСЬКЕ ХЛІБОПРИЙМАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО” придбати  належні їм акції, щодо яких не встановлено обмеження (обтяження), за ринковою вартістю у розмірі 12,2 (дванадцять гривень двадцять копійок) гривень за 1 акцію.
   Строк, протягом якого акціонери можуть повідомити ТОВ “Агрохолдинг 2012”, який придбав контрольний пакет акцій, щодо прийняття пропозиції про придбання акцій, має становити 30 (тридцять) робочих днів з дати надходження їм оферти — або розміщення інформації про ціну придбання акцій на веб-сайті Приватного акціонерного товариства
 “ЗАКУПНЯНСЬКЕ ХЛІБОПРИЙМАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО”  та у загальнодоступній інформаційній базі даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку про ринок цінних паперів.
    Оплата вартості акцій, що придбаваються ТОВ “Агрохолдинг 2012”, здійснюється виключно грошовими коштами шляхом перерахування відповідної грошової суми на визначений акціонером банківський рахунок.
 Згідно п. 8 статті 65 Закону України «Про акціонерні товариства», протягом 30 днів з дня закінчення зазначеного в оферті строку ТОВ “Агрохолдинг 2012”,, зобов’язується сплатити акціонерам, які прийняли пропозицію про придбання акцій, вартість їхніх акцій виходячи із зазначеної в оферті ціни придбання, а акціонер, який прийняв пропозицію про придбання акцій, має вчинити усі дії, необхідні для набуття особою, яка придбала контрольний пакет акцій, права власності на його акції. При цьому розрахунки за результатами таких дій здійснюються в порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України за принципом "поставка цінних паперів проти оплати".
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