Повідомлення про набуття права власності на контрольний пакет акцій ПРАТ “Закупнянське  хлiбоприймальне  пiдприємство”

[bookmark: _GoBack]Приватне акцiонерне товариство “Закупнянське  хлiбоприймальне  пiдприємство”  повідомляє, що 31.10.2017 року від Товариства з обмеженою вiдповiдальнiстю “Агрохолдинг 2012”, Код за ЄДРПОУ - 40028765, мiсцезнаходження:32000 Хмельницька обл., Городоцький р-н.,мiсто Городок,провулок Ванагса Ксьондза,будинок 17 було отримано інформацію /повідомлення про набуття права власності на контрольний пакет акцій ПРАТ “Закупнянське  хлiбоприймальне  пiдприємство” , а саме:
Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю “Агрохолдинг 2012”, Код за ЄДРПОУ - 40028765, мiсцезнаходження: 32000 Хмельницька обл., Городоцький р-н., мiсто Городок, провулок Ванагса Ксьондза, будинок 17 повідомляє, що внаслідок придбання простих іменних акцій ПРАТ “Закупнянське  хлiбоприймальне  пiдприємство” (код за ЄДРПОУ 00952433, місцезнаходження:31614, Хмельницька обл.,Чемеровецький р-н., смт.Закупне, вул.Центральна, 28) стало власником контрольного пакета простих іменних акцій. 
Кількість акцій, що належали  ТОВ “Агрохолдинг 2012” до набуття права власності на контрольний пакет акцій ПРАТ “Закупнянське  хлiбоприймальне  пiдприємство” – 0 штук, пiсля  у кількості 2 352 952 штуки простих іменних акцій у бездокументарній формі, що становить 62,0569 % від загальної кількості акцій.
Найвища ціна акції, за якою ТОВ “Агрохолдинг 2012” придбавали акції ПРАТ “Закупнянське  хлiбоприймальне  пiдприємство” протягом 12 місяців, що передують дню набуття такого пакета акцій включно з днем набуття, становить 12,2 (дванадцять гривень двадцять копійок) за 1 акцію.
Дата набуття ТОВ “Агрохолдинг 2012” контрольного пакета акцій ПРАТ “Закупнянське  хлiбоприймальне  пiдприємство” 03  липня 2017 року.

