ПОВІДОМЛЕННЯ

про можливість реалізації переважного права на придбання акцій додаткової емісії 

ПриватнОГО акціонернОГО товариствА 

«ЗАКУПНЯНСЬКЕ ХЛІБОПРИЙМАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО»
Приватне акціонерне товариство «ЗАКУПНЯНСЬКЕ ХЛІБОПРИЙМАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО», код за ЄДРПОУ 00952433, місцезнаходження: Україна, 31614, ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛ., ЧЕМЕРОВЕЦЬКИЙ Р-Н., СМТ. ЗАКУПНЕ, ВУЛ. ЦЕНТРАЛЬНА, 28, (надалі - Товариство) повідомляє, що  позачерговими загальними зборами акціонерів Товариства, які відбулись 21.06.2018 р., прийнято рішення про збільшення розміру статутного капіталу Товариства за рахунок додаткових внесків з  947 900,00  грн. (дев’ятсот сорок сім тисяч дев’ятсот гривень 00 копійок) до 5 125 500,00 грн. (П’ять мільйонів сто двадцять п’ять тисяч п’ятсот гривень 00 копійок) шляхом розміщення 16 710 400 (Шістнадцять мільйонів сімсот десять тисяч чотириста) штук простих іменних акцій існуючої номінальної вартості 0,25 грн. (Двадцять п’ять  копійок) за одну акцію загальною номінальною вартістю 4 177 600,00 грн. (чотири мільйони сто сімдесят сім тисяч шістсот гривень 00 копійок).

Збільшення статутного капіталу Товариства здійснюється шляхом приватного розміщення акцій.

Ринкова вартість акцій становить 0,70 грн. (Сімдесят копійок) за одну акцію.
Ціна розміщення акцій 0,70 грн. (Сімдесят копійок)  за одну акцію, що є вищою за номінальну вартість -  0,25 грн. (Двадцять п’ять копійок) та  дорівнює ринковій  вартості –  0,70 грн. (Сімдесят копійок).
Акціонер - власник простих акцій Товариства має переважне право придбавати розміщувані Товариством прості акції у процесі приватного розміщення акцій пропорційно частці належних йому простих акцій у загальній кількості простих акцій Товариства станом на 21.06.2018 р..

Для реалізації свого переважного права на придбання акцій, акціонери Товариства в строк з 10.08.2018 по 31.08.2018 включно, повинні подати на ім’я уповноваженої особи Товариства (Директора) письмову заяву, яка складена українською мовою, про придбання акцій у кількості, що не перевищує кількість акцій, на придбання яких акціонер має переважне право. У заяві акціонера повинно бути зазначено: найменування акціонера (прізвище, ім'я, по батькові), ідентифікаційний код юридичної особи (ідентифікаційний номер платника податків), контактний телефон; кількість акцій, які акціонер має намір придбати в межах квоти, що визначається, виходячи з обсягу емісії; дату складання заяви. У разі подання заяви уповноваженою особою акціонера, до заяви додається обов’язково оригінал або нотаріально засвідчена копія довіреності, що підтверджує повноваження такого представника.

Акціонер, який має намір реалізувати своє переважне право та подав заяву, в строк з 10.08.2018 по 31.08.2018 включно, перераховує на відповідний рахунок кошти в сумі, яка дорівнює вартості акцій, що ним придбаваються.

Оплата за акції здійснюється грошовими коштами в національній валюті – гривні.

Грошові кошти в національній валюті - гривні, перераховуються на наступний рахунок Товариства:

Рахунок: одержувач - ПрАТ «Закупнянське ХПП» -  р/р №26005196434 в ПАТ «Райффайзен банк «Аваль»,  МФО 380805, м.Хмельницький.

Після отримання від акціонера грошових внесків у сумі вартості акцій, що ним придбаваються під час реалізації переважного права на придбання акцій, протягом 5 робочих днів з дати отримання відповідних коштів, але не пізніше дня, що передує дню початку укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій, Директор видає акціонеру письмове зобов'язання про продаж відповідної кількості акцій.
 Директор   
 ПрАТ «Закупнянське ХПП»                                                                      С.М.Манич

